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OŠ Stjepana Basaričeka,Ivanić-Grad 

OŠ Đure Deželića,Ivanić Grad 

OŠ braće Radić,Kloštar Ivanić 

OŠ Bregi,Posavski Bregi 

OŠ Josipa Badalića,Graberje Ivanićko 

OŠ Milke Trnine,Križ 

n/r ravnatelja 

- svima -  

 

Predmet:   SPORTSKI PRAZNICI 2025. 

 

Poštovani, ovim putem obavještavamo škole na području Ivanić-Grada,Križa i Kloštar Ivanića 

o provodbi projekta Sportski praznici koji je u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog savez. 

Sportski praznici besplatan su ljetni sportski program koji se provodi tijekom tri tjedna nakon kraja 

školske godine na 101 lokaciji u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi uz punu podršku Ministarstva 

turizma i sporta u suradnji sa županijskim školskim sportskim savezima, a glavni mu je cilj osigurati 

besplatno i kvalitetno bavljenje sportom pod stručnim vodstvom u prostoru škole i nakon završetka 

nastave.  

U 2024./2025. projekt se provodi na 101 lokaciji u 21 županiji Republike Hrvatske. Sve informacije o 

novoj sezoni projekta i školama u kojima se održava pročitajte OVDJE. 

Cilj projekta Sportski praznici je uključivanje što većeg broja djece u organizirani oblik tjelesne 

aktivnosti. Sudjelovanje u programu koji bi se provodio na sportskim terenima, pod stručnim 

vodstvom kineziologa, omogućit će učenicima dodatno kvalitetno programirano vrijeme i nakon 

završetka redovite nastave. 

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA 

Projekt se provodi u svim županijama Republike Hrvatske i gradu Zagrebu. Svake godine ispituje se 

interes škola te se svim županijama odobrava određeni broj lokacija. Radionice se provode tri tjedna 

od ponedjeljka do petka od 9 sati do 12 sati na lokacijama koje određuju voditelji. Svaka lokacija će 

imati ukupno 3 grupe, a svaku grupu može upisati maksimalno 40 učenika. Svaka grupa će imati 5 

dana aktivnosti u trajanju od 4 školska sata dnevno (20 sati tjedno). 

1.termin 16.-20.6.2025. mjesto održavanja-dvorana OŠ Milke Trnine,Križ 

2.termin 23.-27.6.2025. mjesto održavanja-dvorana OŠ Milke Trnine,Križ 

3.termin 30.6.-4.7.2025  mjesto održavanja-SP Zelenjak,Ivanić-Grad 
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Program je u potpunosti besplatan za sve učenike. Svaki će učenik koji pristupi programu dobiti 

majicu, a svakog dana za učenike je organiziran obrok. 

 

TKO SE MOŽE PRIJAVITI I KAKO SE PRIJAVITI? 

Prijaviti se mogu sva djeca od 1.-8.razreda iz osnovnih škola s područja Ivanić-Grada, Križa i Kloštar 

Ivanića 

Prijave su otvorene od 26. svibnja 2025. godine. 

Link za prijavu: 

https://portal.skolski-sport.hr/index.php?rubrika=sportskiPrazniciPrijava 

VODITELJI PROJEKTA 

Igor Abramović,prof.-kontakt 098/1849 104 

Josip Bungić,mag.cin-kontakt 099/8667 841 

 

Molimo škole da proslijede obavijest učenicima i roditeljima. 

Unaprijed zahvaljujemo. 

 

Predsjednik ŠSSOI:  

Igor Abramović,prof.  
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